BACCALAUREAT TECHNOLOGIQUE

SESSION 2013

RUSSE

LANGUE VIVANTE 1

Séries STI2D, STD2A, STL, ST2S et STG option GSI : 2 heures — coefficient 2

Série STG options Mercatique, CGRH et CFE : 2 heures — coefficient 3

L'usage des dictionnaires et des calculatrices électroniques est interdit.

Dés que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 3 pages numérotées de 1/3 a 3/3.

Répartition des points

Compréhension de 1’écrit 10 points

Expression écrite 10 points
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DOCUMENT 1 .
MA VIE A IRKOUTSK

B HpkyTck Hama cembs puexaia B 1931 rony, mHe O6bu10 1Ba Mecsiua. JKunu B 1ome Ha 3-
11 CoBeTCKOH yIuIle, a POAUTETN MaMbl Ha yiHile 25-ro OKTSI0ps. Y MeHS MHOTO JIFOOMMBIX MECT B
HpxyTtcke. Y ogHO U3 NepBBIX, €1 ¢ AeTCTBA — peka AHrapa, Ha KOTOPYIO MbI XOJUIIU C peOsSTaMH.
ITo HyTI/I1 3axoauiau K Moei 6abymike. [Tponuro MHOTO JIeT, a sl 10 CHX MOp IMOMHIO YHHKAIBHBIN
BKYC €€ phIOHBIX U ()PYKTOBBIX r11/1p0r0132 .

Emé mo mkonsl s momoOuna OmOnmoTeky Ha yriry Hamed ymuiel. OHa W ceifuac Tam
pabotaet. 3aTem Oblia mepBas mkona — Ne 26. IlepBas moOumas yuurenbHuna Onbra MBaHoBHa
duankoBcKas 4acTO BOJWIIA HAC B KMHO, B eTckuil Teatp. Ha HoBblii rox mydime y4eHuKH (cpeau
KOTOpBIX ObUTAa U 1) modydanu OuneTsl Ha Enky Bo J[Bopel HI/IOHepOB3. B te roaer ropojnckoro
TpaHcmopTa enié He ObUIO0, U MBI XOAWIIN TTEIIKOM.

Ho cuactnuBoe AeTcTBO OBICTPO KOHUMIOCH: 22 wuioHs 1941 roma navanmack BoifHa. B
4yeTBEPTOM Kjacce Mbl BMecTe ¢ Oubroil MiBaHoBHO#M nepeexanu B mkony Nel4, a B Hameil 26-i
OTKpBUICA TOCHHUTaNb, B KOTOPBIA MPUBO3WIM PAaHEHBIX coigaT. Mbl Kak MOTJIM TOMOTaId UM:
cobupanu Hocyz(y4 Y KHUTH JIJIS TOCTIUTANS, KaXJI0€ BOCKPECEHBE MPUXOMMIN TyJa, 4TOOBI AaTh
paHeHLIM5 o0eq, MoYnTaTh UM MHUCHhMa, a KOMY-TO U HaMKMCATh MUCHMO IOMOH.

B ceapmMoM kiacce MHE Tak HPaBUJIOCH «ITyTEIIECTBOBAThY MO KApTEe HAa ypoKe reorpadum,
4TO s pemmia, 4yTo Oyay YYMTbCA B IEJArorndeckoM HHCTUTYTE, YTOOBI CTaTh YYHUTEIEM
reorpagum.

B 1950 romy mMos meuTa peanu3oBanach — s CTajla CTYyJEHTKOW. DTO OBbUIM MpeKpacHbIe
rogael. HeBo3MOXXKHO 3a0bITh J€Hb, KOTAa Mbl €30WIH Ha MpKYyTCKyO0 3J€KTpPOCTaHIMIO, KOTOpPas
TOTIa CTPOMIIACH, M HAIIM TOXOAbI” B Taiiry. SI MOMHIO, KaKk MbI paGoTanmd B MarasdHe, 4TOOBI
MOKyNaTh OUJIETHl B KMHO W TeaTp M KaK Mbl 3apabaThIBad JI€HbI'M Ha noe3aky no CoBeTckomy
Coro3y. B crynenueckue rogel s crana «Typucrom CCCP». [lns 3TOro ¢ ToBapuIaMu IO
MHCTUTYTY MBI IEHNIKOM MpOLUIM OT M3pUM Hamero ropoaa Ao ropoaa JluctesHku (66
KUJIOMETPOB). A TaM elé XOIWIN IO Topam.

B 1954 rony s 3akoHUYMIIA IEAArOTMYECKUI HHCTUTYT U BCIO JKU3HB pad0Talla YUUTEIICM.

HpkyTck HUKOra He OyAeT TakKMM U3BECTHBIM, Kak ctonuua. Ho s naBHo mo0uto ero, ero
JoMa U xutenend. M g Bepro, 4To OT KaKJI0ro U3 Hac 33.BI/ICI/IT7, 9TOOBI HAIl TOPOJ KaIbIi JICHD
CTaHOBWJICS BCE 00JI€€ YMCTHIM U KPACUBBIM.

EBnokus 3enenkoBa, Apeymenmul u paxkmei, 25 mapta 2011
DOCUMENT 2
; 3nagox® «Typuer CCCP » mor Gbith BbimaH BceM rpaxaamam CCCP,

KOTOPBhIM OBbUIO MHHHUMYM 18 JeT W KOTOphle TpOUUTM HE MeHee 2-3
moxo08°. KpoMe TOro, TYpHCTBI TOIDKHBI OBLIM MMETh TEOPETHHECKHE H
MPaKTHYECKHE 3HAHUS TI0 TypmMy9 : YHUTaTh KapTy, OPUEHTHPOBABCH,
OKa3bIBaTh MEPBYIO0 MEAUIIMHCKYIO IOMOIIIb...

IO ITyTH = en chemin

IApor = tarte

€nka Bo J[Bopue nuonepoB = féte de fin d’année au Palais des pionniers (ancien centre culturel pour les enfants)
nocyna = vaisselle

paHeHslii = blessé’

noxoJ = randonnée

3aBuceTh (ipf.) ot + gén. = dépendre de quelqu 'un

3HAYOK = insigne

Typusm = (ici) tourisme de randonnée, trekking

N=REC RN e A VR NS R
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Travail a faire par les candidats

Présenter les exercices dans [’ordre et numéroter les réponses conformément au sujet.
Ne pas recopier les énoncés des questions.

I. COMPREHENSION DU TEXTE

A. Choisir la bonne réponse et recopier la phrase ainsi obtenue.
1. DTOT TEKCT — ...
a. TypUCTHYECKas peKyiama.
b. pacckas KUTETBHUIBI O CBOEM TOPOJIE.
c. pernoptax 06 MpkyTcke.
2. ABTOp TEkcTa — ...
a. crapas )KeHIIWHA.
b. Momonas eHIIKHA.
C. JeBOYKa.
3. EBnokus xoawia Ha €1Ky, IOTOMY YTO...
a. OHa XOPOIIIO YYHJIACh.
b. yuuTenbpHHIIA BOAMIA TYJa BCEX YUCHUKOB.
C. POIMTENH MOKYIAIN € OMIICTHI.
4. EBnokwus paborana B MarasuHe...
a. 9TOOBI TOMOTATh POJUTEIISIM.
b. 4TOOBI MPOUTH CTaX.
c. uToOBI 3apaboTaTh KapMaHHBIC IEHBTH.

B. Attribuer la mention « Vrai » ou « Faux » a chacune des assertions suivantes. Justifier son choix
en citant un ou plusieurs éléments du texte.

1. EBnokwust mobuna odbenath y 6a0ymiKy.

2.V EBnokun Xxopomme BOCIOMHUHAHUS O IIKOJIE.

3. Bo BpeMs BoiiHbI EBIOKHIO U IeTEH 3BaKyHPOBAIM B AEPEBHIO.

4. EBOKUS y’Ke ¢ IepBOro Kjlacca MeuTaia CTaTh yUYUTeJIeM reorpapum.

C. En s ’appuyant sur le texte et le document 2, expliquer en frangais ce qu’a di réaliser Evdokia
pour devenir « Touriste de [’'URSS ».

II. EXPRESSION

A. Traiter en russe un sujet au choix parmi les trois proposés ci-dessous en 50 mots environ.
1. Mononoii negaror NUIIET MUCbMO CBOEH MEPBOM YUUTENIBHULIE, KOTOPYIO OH HE BUJIEI YK€
20 ner. Hanumure 3T0 UCHMO.
2. Bauyk (BHyuKa) mpocHT cBoro 6adymky (B Poccun mnu Bo @panumn) pacckasaTb O CBOCH
mkoJie. [Ipunymaiite auanor.
3. Bm1 yxe pabotanu? Korna? 3auem? Pacckaxure.

B. Traiter en russe un_sujet au choix parmi les deux proposés ci-dessous en 50 mots environ.
1. Kak BbI 1ymaeTe: nmoyemMy JI0JId My TeecTByoT? Pacckaxure.
2. EBIOKHS BEpUT, YTO « OT Ka)JIOTO U3 HAC 3aBUCHUT, YTOOBI HAIIl TOPOJI KAXKIBIN JCHD
CTAaHOBHJICS BCE OoJiee YMCTHIM U KpacuBbIM». (lignes 28-29) Uto BBl gymaete 00 3ToM?
AprymeHTHpYHTE.
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